URZAD MIEJSKI W GDANSKU
BIURO ZAMOWIEN PUBLICZNYCH

BZP.271.21.2019 Gdansk, dnia 11.03.2019 1.
Do Wykonawcow
WYJASNIENIA Nr 2 i ZMIANA Nr 2 tresci SIWZ

Dotyczy — postepowania na wykonanie gadzetéw promocyjnych dla Miasta Gdanska na 2019
rok (nr: BZP.271.21.2019)

Dziatajac na podstawie art. 38 ust. 2 i ust. 4 ustawy Prawo zamowien publicznych (t.j. Dz. U. z 2018
r., poz. 1986) Zamawiajacy informuje, ze w odpowiedzi na pytania Wykonawcoéw dotyczace tresci
Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamoéwienia, udziela ponizszych wyjasnief oraz wprowadza
zamiany w tresci SIWZ, ktore nalezy uwzglednic przygotowujac ofertg.

1.Pytanie Wykonawcy:

Witam serdecznie!

Pisze w sprawie przetargu BZP.271.21.2019

poz 1 t shirt — ok; Probka z jakimkolwiek nadrukiem i w jakimkolwiek kolorze

poz 2 t shirt powinien by¢ taki opis: Dwulozyskowa bawetnam, gramatura 190 g, podwojne uiglenie
Nadruk - wg projektu Zamawiajacego (po catosci pasy)

Naszywka - wielkos$¢ uzgodniona z Zamawiajgcym

Prébka - moze by¢ w dowolnym kolorze i z dowolng naszywka

Odpowiedz Zamawiajacego: ZMIANA TRESCI STWZ,
Odpowiedz na pytanie do poz. 2 SIWZ — T-SHIRT
Opis wymaganej bawelny jak w SIWZ Rozdzial nr 1.

W Rozdziale nr 1 ust. 2 pkt 2) T-SHIRT STANDARD 200 - koszulka w paski -1000 sztuk
wprowadza sie zapis:

» Wielkos¢ naszywki: Kotwica na piersi, Srednicy S0mm.
Prostokat z GDN na dole koszulki szer. 80mm i wys. 40mm”

Dostarczona probka koszulki powinna by¢ wykonana z baweiny jak w podano SIWZ z naszywkami
wykonanymi w technologii jak w SIWZ. Kolor prébki koszulki dowolny, tres¢ naszywek dowolna.
Dostarczajac probke nalezy pamigtac, ze koszulki wykonywane do zamoéwienia sg nastepujaco:
material drukowany w paski a nastgpnie szyta z tego materiatu koszulka.

2.Pytanie Wykonawcey:
poz 3 Czy kubek moze mie¢ nieco inne wymiary?

Model jak w zatgczeniu - Model kory jest na
zdjeciu nie wystgpuje (takie doktadnie ucho w
ksztatcie potserca)Pojemnose: 270
/Kolory:Wysokos¢: 84 biaty; Srednica: 78
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Odpowiedz Zamawiajacego: ZMIANA TRESCI SIWZ
W Rozdziale nr 1 ust. 2 pkt 3) KUBEK porcelanowy:

-wykresla si¢ zapis: ,,Pojemnosé: 280 ml, wysokosé 102 mm, srednica 77 mm”

- wprowadza sie zapis:

nPojemnosc: 250 ml, wysokosé 104 mm, Srednica 73 mm.
Ksztalt ucha jak na zdjeciu w STIWZ, ale mocowanie do kubka moze odbiega¢ od wskazanego na
zdjeciu.”

3.Pytanie Wykonawcy:

poz 4 - ok

poz. 5 dtugopis

Nadruk w tym modelu na klipsie moze mie¢ maksymalnie wielko§¢ 3mm x 25mm. Maksymalnie 1
kolor nadruku.

Probka — z jakimkolwiek nadrukiem i w jakimkolwiek kolorze

Odpowiedz Zamawiajacego: ZMIANA TRESCI SIWZ

Odpowiedz na pytanie do poz. 5 SIWZ — dtugopis;

Prébka modelu dtugopisu jak w SIWZ w dowolnym kolorze. Nadruk w jednym kolorze (dowolny
kolor).

W Rozdziale nr 1 ust. 2 pkt 5) clic stic digital ballpen -wprowadza sie zapis:
»Nadruk na klipsie wielkosci 3mm x 25mm, 1 kolor nadruku.”

4.Pytanie Wykonawcy:

Poz 6 oldwek

otéwki s cigte na prosto i nie mamy mozliwosci zamalowania koncowki otéwka. — reszta bez zmian
Probka z jakimkolwiek nadrukiem i i w jakimkolwiek kolorze

Odpowiedz Zamawiajacego

Odpowiedz na pytanie do poz. 6 SIWZ otowek

Otowek jak w STWZ zalany kolorem na jego szczycie.

Dostarczona probka do oferty moze by¢ z dowolnym nadrukiem i kolorem ale w technologii
zadruku jak w SIWZ.

5.Pytanie Wykonawcy:

Poz 7 - Wymiar Kompresu 10x10 ¢cm

Ew. mozna wykona¢ forme na 12 cm x 12 cm, ale to bedzie dodatkowy koszt ok 3000 zt netto +
dodatkowy czas

Probka z jakimkolwiek nadrukiem i i w jakimkolwiek kolorze

OdpowiedZ Zamawiajacego: ZMIANA TRESCI SIWZ
W Rozdziale nr 1 ust. 2 pkt 7) Kompres zelowy gwiazda pigcioramienna — 10 000 sztuk
- wykresla si¢ zapis: ,,Rozmiar: ok. 120 mm x 120 mm”

- wprowadza sie zapis; ,, Rozmiar kompresu 100 mm x 100 mm”

Dostarczona probka ksztattu jak w SIWZ, ale w dowolnym kolorze i dowolnym nadrukiem
wykonanym technologia jak w SIWZ.
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6.Pytanie Wykonawcy:

Poz 8 Notes powinien by¢ szyto-klejony

Czy na wzdr mozna dostarczy¢ sktadowe notesu, poniewaz jest to indywidualne zaméwienie i nie ma
mozliwosci wykonania 1 szt.

Odpowiedz Zamawiajacego: ZMIANA TRESCI SIWZ
W Rozdziale nr 1 ust. 2 pkt 8) Notes AS — 8000 sztuk (2 x 4000 sztuk), wprowadza si¢ zapis:

»Oprawa szyto- klejona.”

Probka do oferty jak na zdjeciu w SIWZ, ale w dowolnym kolorze i z dowolnym zadrukiem oktadki.

7.Pytanie Wykonawcy:
Poz 9 Przybornik — Nie ma mozliwosci oklejenia Kartonu tak cienkim materiatem jakim jest ppaier

offsetowy 80g. Proponujemy wykonanie pojemnika z kartonu 350 g zadrukowanego indywidualng

Czy na wzdr mozna dostarczy¢ materiat z ktérego wykonany bedzie pojemnik? Nie ma mozliwosci
technicznej wykonania 1 szt poniewaz nalezy wykona¢ wykrojnik, ktory dla 1 szt. jest bardzo drogi
(ok 2000 z)

Odpowiedz Zamawiajacego ZMIANA TRESCI SIWZ

W Rozdziale nr 1 ust. 2 pkt 9) Przybornik 1200 sztuk:

-wykresla sie:

,Karton 350 g oklejany jednostronnie papierem offsetowym 80 g zadrukowanym w kolorze 2/0 jak
nizej”

- wprowadza si¢ zapis:
»Przybornik wykonany z kartonu 350g zadrukowanego 2/0 w ksztalcie jak na zdjeciu w SIWZ o
wymiarach szer. 100mm x gleb. 100 mm i wys. 100 mm.

Zamawiajacy nie wymaga dostarczenia przez Wykonawce probki lub wzoru przybornika.”

8.Pytanie Wykonawcy:

Po 10

Czy na wzor mozna dostarczy¢ torbe w kolorze naturalnym z jakimkolwiek nadrukiem (bez paséw,
poniewaz one sg nadrukowywane) + jakakolwiek wszywka?

Rozmiar wszywki ustalony z Zamawiajacvm na etapie Zamowienia

Odpowiedz Zamawiajaceso

Dostarczona préobka torby do oferty wykonana z materiatu jak w SIWZ i o wymiarach jak w SIWZ z
dowolnym kolorem nadruku. Uszy torby w prébce jak w SIWZ. Naszywka jak w SIWZ (dowolny
ksztalt i kolor).

Rozmiar naszywki b¢dzie ustalony z Zamawiajacym na etapie Zamdwienia.

Torba wykonana podobnie jak koszulka w paski czyli najpierw materiat zadrukowany w paski, wediug
dostarczonego projektu a nastepnie szyta.
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9.Pytanie Wykonawcy:

Poz 11

Opakowanie na cukierki — powinno byé wykonane z kredy 300-350 g. Powinno by¢ dwukrotnie
bigowane - dostawa na plasko

Czy na wzér mozna dostarczy¢ materiat z ktérego wykonany bedzie pojemnik? Nie ma mozliwosci

technicznej wykonania 1 szt poniewaz nalezy wykonaé wykrojnik, ktory dla 1 szt. jest bardzo drogi
(ok 2000 zk)

Odpowiedz Zamawiajacego ZMIANA TRESCI SIWZ
W Rozdziale nr 1 ust. 2 pkt 11) Opakowanie na cukierki (rozek) 5000 sztuk,

wprowadza si¢ zapis:
»Bigowane dwustronnie do zlozenia na plasko (przygotowane do wypelnienia cukierkami).

Zamawiajacy nie wymaga dostarczenia przez Wykonawce préobki lub wzoru -Opakowania na
cukierki ”

10.Pytanie Wykonawcy:
Poz 12 Naszywka - sklada sie z dwoch czgécei - poliester usztywniony w $rodku i dodatkowo

obszywany

Odpowiedz Zamawiajacego ZMIANA TRESCI SIWZ

W Rozdziale nr 1 ust. 2 pkt 12) Przywieszka haft maszynowy (usztywniana) do kluczy 5000
sztuk, wprowadza sie zapis:

»Przywieszka wykonana jak w SIWZ, usztywniana wewnatrz i obszyta po obwodzie plus
wyhaftowany znak GDN i kotwica. Material z dzianiny. Kolor czerwony.
Metalowe oczko plus stalowe kolko na klucze.”

Prébka dowolna, ale wykonana jak w opisie w SIWZ.

11.Pytanie Wykonawcy:
Poz 13 - czapeczka z daszkiem — dostgpna jest jak w opisie ponizej

5-panelowa czapka typu trucker z regulowanym
zapieciem na plastikowy zatrzask. Biaty przedni
panel oraz kolorowy daszek wykonany z poliestru
i pianki. Pozostale panele z kolorowej siatki.
Rozmiar 7 1/4.
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Niedostepne s3 te z Paristwa opisu - u Panstwa jest jeszcze przeszycie z przodu

Odpowiedz Zamawiajacego - ZMIANA TRESCI STWZ
W Rozdziale nr 1 ust. 2 pkt 13) czapka z daszkiem typu truckerka z siatka - 1000 sztuk,
wprowadza sie zapis:

»Czapka 5-panelowa czapka typu trucker z regulowanym zapigciem na plastikowy zatrzask.
Bialy przedni panel oraz kolorowy daszek wykonany z poliestru i pianki. Pozostale panele z
kolorowej siatki. Rozmiar 7 1/4.

Naszywka wedlug dostarczonego projektu (rozmiaru) przez zamawiajacego, przed wykonaniem
zamoéwienia.”

12.Pytanie Wykonawey:
Poz 14 lew ok

Odpowiedz Zamawiajacego
Brak odpowiedzi, poniewaz brak pytania.

13.Pytanie Wykonawcy:

Poz 15 ParasolJezeli chodzi o parasol - grafik sklecil jeden model z dwéch. Raczka pokazana
jest z parasola jednobarwnego subway, a czasza z parasola Disco&dance. Ponadto jezeli chodzi o
opis:

parasol Dance&Disco biato czerwony:

poszycie poliester 170T

metalowa laska i szyny

zaokraglony plastikowy uchwyt w kolorze poszycia

wymiar $rednica 103 cm

UWAGA!
Aby wszczaé procedure produkcyjng nalezy zamoéwié minimum 3000 szt .co wiaze si¢ z duzo

wigkszymi kosztami i czasem realizacji
PARASOL SUBWAY PARASOL Dance&Disco

-~
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0dp0w1edz Zamawiajacego
Dostarczona prébka jak w opisie SIWZ, dwukolorowa, biato czerwona.

14.Pytanie Wykonawey:
Poz 16 puszka — jeszcze weryfikuje

Odpowiedz Zamawiajacego
Dostarczona probka puszki w dowolnym rozmiarze i z dowolnym nadrukiem (wymaganym w
SIWZ).

15.Pytanie Wykonawey:

Poz .17 worek

Biorac pod uwage, ze Panstwa materialy sg naprawde dobrej jakosci , to worek o gramaturze 100-150
g jest...bardzo staby. Ponadto sg metalowe oczka i bawelniany sznurek, ktéry przy matej gramaturze
bedzie stabo wygladal. Proponuje gramature 280 g. Cenowo nie jest to duza réznica (obydwa modele i
tak sg szyte pod indywidualne zaméwienie migdzy 150,a 280, a przepa$é jakosciowa wielka.

Odpowiedz Zamawiajacego - ZMIANA TRESCI SIWZ
W Rozdziale nr 1 ust. 2 pkt 17) Worek dla ucznia 1000 sztuk, wprowadza si¢ zapis:
»Kolor czerwony z bawelny 150g.”

Worek wykonany jak w opisie w SIWZ.
Prébka w dowolnym kolorze.

16. ZMIANA TRESCI SIWZ

W zwigzku z powyzszymi odpowiedziami na pytania Wykonawcdw i rezygnacja z dostarczenia
probek lub wzoréw poz. 9) Przybornik i poz. 11) Opakowanie na cukierki ( rozek), wprowadza sig
nastgpujace zmiany:

Rozdzial nr 1 ust. 3 otrzymuje brzmienie:

»3.Zamawiajacy wymaga, aby Wykonawca dolgczyl do oferty prébki i/lub wzory wszystkich
produktéow wskazanych w Rozdziale nr 1 SIWZ, ust. 2 pkt od 1) do 17), z wyjatkiem poz. 9) i
poz.11).

W tresci SIWZ wszedzie tam gdzie wystepuje zapis dotyczacy wymagania dostarczenia prébek lub
wzorow po stowach ,,w Rozdziale nr 1 SIWZ, ust. 2 pkt od 1) do 17)” dopisuje sie:

» Z wyjatkiem poz. 9) i poz. 11).”

Z powazaniem

DYREKTOR
qu g&mm of) ccawcri

Marek Kamorowski




